

赠票的福利仍然有,买票的功能新添加

助威广厦,从“天天球友会”出发

本报记者 楼栋 宗倩倩

这几天杭州的气温掉得很快,不知道有没有广厦球迷和小编一样,想起了今年2月的季后赛第一轮,广厦在成都被四川队横扫出局之夜的寒凉。那天被跟队记者截住,最后一个离开体育馆的林志杰说,希望队员能够记住这样的失败,哪怕是年轻队员,季后赛的机会也不会永远都有的。



天天球友会
是钱报旗下
体育互动
交友平台

下一个在季后赛甚至更久的比赛里复仇的机会,还要靠广厦在这个刚刚开头的赛季自己打拼争取,而最近一个让他们体会浸骨之痛的手,竟然这么快就站到面前了。

本周三,广厦新赛季的第一个主场,对手就是卫冕冠军四川队。没了三外援,冠军阵容的主力贾诚离队,但要是觉得四川队的实力就此大打折扣,一定会为轻敌付出代价。

揭幕战,四川110:89大胜北控,5人得

分上双,其中还有一个砍下39分的超级外援哈里斯,老将刘炜的状态也要比在新疆队更舒服。如果还记得被横扫之耻的广厦队,此战是以复仇解气为目的,这不是更好么?胜利,不是因为对手弱化,而是因为自己更强,这才是值得庆贺的胜利。

从初春到深秋,广厦用着半年时间蓄力,具备了改写历史的实力。在福建的首场比赛,打上首发的李京龙9投6中的命中率堪称惊艳;福特斯除了三分还没找到感觉,串联组织能力已经足以让大家放心,几个攻坚球,他竟也能拿下来;胡金秋抢了7个篮板,去年在油漆区站都站不稳,现在连外援也能抗一抗。至于刘铮,只打了20多分钟,应该和休战的赵大鹏一样,被春哥留着到明晚再用吧。

相信等待了一个赛季的广厦球迷们早已按耐不住内心的激动了,广厦本赛季能否带来惊喜,当然少不了球迷的现场支持,广厦体育馆的魔鬼主场需要球迷们的呐喊助威来造就。

那么,球票要如何拿到呢?今年,球友会也与本赛季浙江广厦主场独家官方票务销售

合作伙伴微赛体育合作,不仅送票,还可以购票啦!动动手指,方便快捷!

首先就是钱江晚报官方微信“天天球友会”的送票活动。这个赛季,我们为广厦球迷们每一个主场准备了30张球票。大家一定要随时关注“天天球友会”的微信推送,通过大转盘把这些免费球票收入囊中。

而除了送票,球迷还可通过“天天球友会”购买球票。每篇送票微信底部都会有一个购票链接,如果没有抢到免费球票,动动手指,通过微信就可以购买门票了。所以只要你想看比赛,只要来“天天球友会”,球票就等着你。

看完钱江晚报专业篮球记者的赛前预测,再进行大转盘抢票,运气好的就可以免费看球,没抢到的再直接购票,比赛完,再来“天天球友会”看专业的赛后分析。赛季期间再参加我们组织的广厦篮球系列活动,这就是新赛季看球的标准姿势。

此外,球迷还可以通过浙江广厦公众账号,微赛体育官网,微信钱包,微赛体育APP,手机QQ钱包等方式购买。

克式空翻,从此绝迹江湖



本报讯 德国国家队官方推特昨天宣布,德国传奇前锋克洛泽将开启自己的教练生涯,他会以见习教练的身份时隔2年重回德国国家队。这也意味着克洛泽已经正式结束了自己的球员生涯。

2002年韩日世界杯,克洛泽横空出世。首次参加世界杯的他就以5粒进球荣膺当年的世界杯银靴奖。德国队首场对阵沙特的比赛,克洛泽上演帽子戏法,他也首次向世人展示了自己的空翻绝技。每次进球之后的空翻则更加令人印象深刻,而这也成为了克洛泽标志性的庆祝动作。

那时的他还效力于凯泽斯劳滕,雷哈格尔开启了他的职业生涯。在凯泽斯劳滕效力的5年间,克洛泽出场120次射入44球并有18次助攻。2004年,克洛泽转会到不莱梅。在这里,他与克拉什尼奇组成了无坚不摧的“Klosnic”组合。

2006年世界杯,他以5粒进球荣膺世界杯最佳射手。逐渐迈入巅峰期的克洛泽,也得到了拜仁的青睐。2007年,他与意大利前锋托尼组成了拜仁的锋线,圆了自己的德甲冠军梦。

2011年,克洛泽自由转会加盟拉齐奥,在意甲赛场上发挥余热,也在拉齐奥焕发了职业生涯的第二春,5年时间,K神射入78粒联赛进球,这个进球率与他在德甲赛场的进球率几乎完全一致。在意甲赛场上出色的状态,36岁的他赢得了德国队征战巴西世界杯的一个位置。

2014年6月22日,巴西世界杯小组赛对阵加纳,克洛泽打进个人的第15粒世界杯进球,追平了罗纳尔多保持的世界杯个人进球纪录。2014年巴西世界杯半决赛,德国7:1巴西,克洛泽打入世界杯历史第16球,独占世界杯历史射手王宝座。

2014年世界杯夺冠之后,克洛泽选择了退出国家队。2016年夏天,与拉齐奥合同到期的克洛泽成为了自由球员,并且在5个月选择了退役。当K神说了再见,我们才发现,克式空翻,从此绝迹江湖。

昨天德国媒体称克洛泽将会进入勒夫的国家队教练组,而德国足协目前也确认了这一点。由于克洛泽并没有教练证书,所以他只能以见习教练的身份辅佐勒夫。

陈言

“2016ZUEL浙江省高校电子竞技联赛”秋季总决赛战火即将点燃

本报讯 2016 ZUEL浙江省高校电子竞技联赛秋季赛自9月8日开启报名以来,受到了浙江省广大高校电竞爱好者的关注。来自浙江省11个地市60余所高校的2000多名学生报名参赛,并于10月15日开启了海选赛的征程。

经过激烈的角逐,除杭州分区赛在本周末进行外,金华、嘉兴、温州、湖州四个分区赛各个项目的优胜者均已出现。11月12日,五个分区赛的优胜者将前往湖州参加2016ZUEL浙江省高校电子竞技联赛秋季赛总决赛,各个项目的选手们将一决高下,共同参与总共5万赛事奖金的争夺。

在刚刚结束的2016嘉兴移动光宽带杯“浙江省高校电子竞技联赛”嘉兴赛区总决赛中,现场精彩的比赛和COSPLAY秀吸引了嘉兴各高校的学生前来观看。

2016ZUEL浙江省高校电子竞技联赛秋季赛是CUEL全国高校电子竞技联赛的浙江赛区,本次赛事覆盖浙江省11个地市60余所高校,并获得了金华移动、嘉兴移动的大力支持。

本次大赛由国家体育总局信息中心、浙江省体育局、浙江日报报业集团主办;浙江省电子竞技协会、浙报传媒集团有限公司、上海浩方在线信息技术有限公司承办;湖州广播电视台、金华移动、嘉兴移动协办。

本报记者 宗倩倩



10月30日,跟奥运冠军跑起来——健康中国·南北湖半程马拉松在海盐县南北湖风景区盛大举行。开幕现场有里约奥运会中国首金的获得者张梦雪及其教练黄文红、赛艇冠军严诗敏一起与参赛选手热身互动。 本报记者 潘良干 摄